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bnuuy-onpoc BC Il AD. Hanante napbl nogobHbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

ZBOC = Z40D, /ZBCO =ZL0OAD

A COBco AAOD o 1 npusHaky nogobus

B C 3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.

BC BO OC

D _ OD OA

X 4

21 12




bnuuy-onpoc Tpaneuna ADPC. Hangute napbl nogobHbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

/B —obwui, /BDP = /A
A BDPco ABAC no 1 npuaHaky

B
3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.
8 DP BP _BD
12 AC BC BA
D \ P
X X 8
4 - = —
21 12

A 21 C



bnuuy-onpoc Hangunte napbl NOAo6HbIX TPEYronbHUKOB U
nokaxute nx nogodoue. Hanonte AB n PC.

/B —obwui, /BPD = /A
A BDPco ABAC no 1 npuaHaky

CnpaBumcsa 6e3 nponopy,

12

A 10 C



11 npusHak nogo6us TpeyronbHukoB. Ecnu ABe CTOPOHbI

OAHOIo TpeyrofibHUKa nponopunoHasibHbl ABYM CTOPOHaM
APYroro TpeyrosfibHuKa u yriibl, 3aKfnrO4eHHble MeXxXAay 3 TUMU
CTOPOHaMU, pPpaBHbI, TO TaKne TpeyrosibHUKu NoaoOHbI.

AB  AC

Naxo: AABC, AA B.C., LA = ZA, =
AB ~ AC,

Ookasate: A ABC COA A.B.C,

[okasatenbcTtBo: HAOKaXEM, HTO £ZB=/B, v npumeHum 1
npu3Hak nogobusi TpeyrornbHMKOB

C, C




1). Paccmotpum AABC.,,y kotop
A=/N, £2=/B,

AABC COAAB.C, 1o ABym C
2
AB  AC,
Torpa AB,  AC
AC = AC,
AB  AC
Mo yCroBuio

AIBI ) AICI



A B,

1

2).

AABC= AABC, M0 AByM CTOPOHEM U yriy C
MeXay HUMU 2

/B=r2,  L2=/B,

L =/



bnuuy-onpoc Hanante napbl NoAo6HbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

/E = /B,
E
B 4 3,9 =
_— CPHO
40° 40° 3 7 P

4cm 3,5¢cm
Scm ooy AFEKcoAABC
Nno 2 npusHaky

F K




bnuuy-onpoc Hanante napbl NoAo6HbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

/B=/0,
B Q
5 <) -
— = CPHO
40 40 3 3 P
3 M 3C|V|
A ABCco APQR
CM S5cm
No 2 NpU3Haky
P R




bnuuy-onpoc

5C

Hangute napbl NoaobHbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

IM = /B,

B 5
i = —— Bepno

10 10
40°

10cwm A KMLco AABC
Nno 2 npusHaky

L > C



bnuuy-onpoc Hanante napbl NoAo6HbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

B L =/C,

8
M @ — —— Bepno

3 4

8CM
4cM A KMLco AABC
Nno 2 npusHaky
1 > C
S 6cm



Hangute napbl NoaobHbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

B L =/C,
69 4
C R — —— Bepno
<) 69 92
M
A KMLco AABC
92cMm No 2 NpU3Haky
4cm
S5cm
L A
3



bnuuy-onpoc Haugute napbl NOAOOHbLIX TPEYrONbHUKOB U

OOKaXnte nx nogodwue. 3 5
/B —obwuu T2 20 bepro
B A ABC co APBD no 2 npusHaky
Hantu
1 P DBP




bnuuy-onpoc Haugute napbl NOAOOHbLIX TPEYrONbHUKOB U
OOKaXnte nx nogodwue. 4 5

/BOC = ZAOD, 55 =75 D P




Mnowaab TpeyronbHmuka MOC Ha 8 cM? MeHbLue I'IJ'IOIJ.I,a,EI,I/I\X'S
TpeyronbHuKa I(OP.\XHaf/’lTM nnowanb TpeyronbHuka OKP,
ecnmn KO=15cm, OP=12cm, OM=5cm, OC=4cm.

ZMOC = £LKOP, ——=—— Bepno

A MCOco APKO
Nno 2 npusHaky

K 3anuwwute Teopemy 06
OTHOLUEHUU nNnowiagen
NoAO6OHbIX TPEYrofibHNKOB

2
S_I\/ICO= kZ S_'V'CO=<M_O>
KPO SKPO OK
x-8 1
P > 9



111 npusHak nopo6us TpeyronbHukoB. Ecnu Tpu CTOPOHBI

OAHOIo TpeyrojfibHNKa nponopuvnoHasribHbl TpémMm CTOPOHaM
APYyroro, To Takme TpeyroyfibHMKu NOAOOHLLI.

AB BC  AC
AIBI BICI AICI

Nano: AABC, AAB.C,,

Ookasate: A ABC COA A.B.C,

[lokasaTenbCcTBo: OOKaxeM, Yyto L4 = LA, v npumeHnm
2 npusHak nogobusa TpeyrornbHNKOB

C
C

1




1). Paccmotpum AABC.,,y kotop
A=/N, £2=/B,

AABC,COAAB.C,

AB BC, AC,
AIBI BICI AICI
AB BC AC
AIBI BICI AICI

B.C, no Aasyw C

Toroa
AC = AC2 BC = 802

Mo YCIOBUIO



A,

2).

AABC= AABC, MO Tpem CTOpOHaM

LA=A, L1=£A,

L =L



bnuuy-onpoc Hanante napbl NoAo6HbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

3 _ 3 _ 3 Bepno ADEFcoAABC
5 S S no 3 npusHaky
E
Lokaxunte no 1 npusHaky nogoobus,
3 3 B No 2 Npu3HaKky.
CM CM
D 3CM F

5¢ 5cm

A 5¢cMm C



bnuuy-onpoc Hanante napbl NoAo6HbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

6 _ 3 1 pemo ADEFcoAABC
4 6 38 no 3 npusHaky
E
6CM
D 12cm

6CM

A Ocm C



bnuuy-onpoc Hanante napbl NoAo6HbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

3
i — i = ? BepHO
8 3
B
M A KMLcwo AABC
no 3 npusHaky
8cm
Y
/
4c
L C
3cMm 6CM
K



bnuu-onpoc [okaszatb: KM |l BL

3
B i _ D — —— Bepno
14 10 6
10 A KMAco ALBC
no 3 npusHaky
14
M
C
3) —
6 Hantu
14
N\ A SAMKZI. PAMK:1
3 )
/K SCBL 4 PCBL 2




Hangute napbl NogobHbIX TPEYronbHUKOB U
aokaxurte nx nogobue. Hangute yron BAD.

1
9—
10 14 3

BepHo
15 21 14

A ACDco AABC
no 3 npu3sHaky




B TpeyronbHnkax ABC n DNK 13BeCTHbl CTOPOHDI.
SDNK=3GCM2. Hangute nnowanb TpeyronbHuka ABC. x

6 12 9 A DNKcwo AABC
T = F " 135 no 3 npusHaky
BepHo

3anmuwuTte Teopemy 06 OTHOLLEHUU
Lwagen nogobHbIX TPEeyrosibHUKOB

S

2ABC _ J?
K SDNK 2
SDNK DN
X 4
36 9



ADCD - napannenorpamm. OF L. BC

AB = 2cm, BF = 5¢em, BC = 9cm.

Hanaute BE.

A EFB co ANFA
no 1 npusHaky

9 BE BF

9-x ‘AN AF
X 5
9x 7




ABCD — napannenorpammy P,...=45CM,
BN L AD, BFLCD, BN:BF=2:3
Hawntn AB n AD.

/A=/C, ZBNA=/BFC

A ABNco ACBF 3anuLnTe paBeHCTBO OTHOLLIEHWIA
no 1 NnpusHaky COOTBETCTBYHLLUNX CTOPOH.
. 22,5-x c BAa BN _AN
\ CB BF CF
X
X _ 2
F 225-x 3




B tpeyronsHnke ABC DF Il BC, AD = 3 cm, DB = 1cwm.
S ADF=27ICM2. Hanaute nnowagb TpeyronbHuka ABC. X

LA—obwuii, /ADF=/B  AADFooAABC

no 1 npusHaky

3anuwmnte Teopemy ob
OTHOLUEeHUU nnoLwageun
NoAOOHbIX TPEYrofibHUKOB




